

25 июня состоялась сессия Госсовета Мордовии. На сессии приняты изменения в закон о республиканском бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов, которые увеличивают расходную часть бюджета в связи с дополнительными поступлениями собственных доходов, и 1328 млн. рублей финансовой помощи из федерального бюджета на строительство и реконструкцию дорог, поддержку сельского хозяйства, переобучение и повышение квалификации работников предприятий, создание виртуальных концертных залов.

Так, расходы на дорожную деятельность увеличиваются на 1265 млн. рублей, на поддержку АПК — на 567,2 млн. рублей. Почти 107 млн рублей средств направляется на строительство детских садов в поселках Ромоданово и Комсомольский, в райцентре Большие Березники, селе Пензятка Лямбирского района. Свыше 47 млн. рублей федеральных средств пойдут на завершение строительства школы на 450 мест в городе Краснослободск.

На сессии Госсовета выступил министр здравоохранения РМ Олег Маркин. Он высказался о ситуации в Мордовии с онкологическими заболеваниями. По его словам, статистика этих заболеваний складывается из количества выявленных пациентов, в том числе, в ходе профосмотров и диспансеризации: «По мнению ведущих онкологов, в Мордовии работа в этом направлении проводится на высоком уровне, а статистика по онкозаболеваниям предельно открытая».

На сессии принят закон, продлевающий до 31 декабря 2019 года действие льготной ипотеки под 5% для граждан, имеющих детей.